



EXPERIENȚĂ ÎMPREUNĂ.

TELEKOM ROMANIA COMMUNICATIONS S.A.
Pia Presei Libere, nr. 3-5, City Gate (Turnul de Nord),
Et. 7-16, Sector 1, 013702, Bucuresti, Romania

Cod Unic de Inregistrare: RO427320
Nr. ordine Registrul Comerului: J40/8926/1997

DIRECȚIA EXECUTIVĂ TEHNOLOGIE ȘI INFORMAȚIE ROMÂNIA
DIVIZIA ACCES REȚEA ROMÂNIA
DEPARTAMENT PROIECTARE ȘI IMPLEMENTARE REȚEA PASIVĂ
COMPARTIMENT INVENTAR DE REȚEA - JUD. VÂLCEA
Str. Henri Coandă, nr. 19, et. 2, Râmnicu Vâlcea
Tel: 0250 738668, e-mail: marian.dirinea@telekom.ro

Data: 08.01.2020
Număr de înregistrare: VL/57

TELEKOM ROMANIA COMMUNICATIONS SA
De acord cu prelungirea valabilitate aviz
cu respectarea strictă a condițiilor și precizărilor
de mai jos.

24.05.2021
Marian Dirinea



Către: PRIMĂRIA COMUNEI DĂNEASA
Sat Dăneasa, str. Mihai Viteazul, nr. 157, com. Dăneasa, jud. Olt

AVIZ FAVORABIL

Urmare documentației dumneavoastră prin care solicitați eliberarea avizului de telecomunicații pentru lucrarea "Elaborare Plan Urbanistic General și Regulament Local de Urbanism comuna Dăneasa județul Olt", vă comunicăm următoarele:

Pe teritoriul comunei Dăneasa, TELEKOM ROMANIA COMMUNICATIONS S.A. are amplasate cabluri de telecomunicații cupru și fibră optică pozate atât subteran, în canalizație telefonică și săpătură, la adâncimi cuprinse între 0,7m și 1,3m, cât și aerian, pe stâlpi lemn și beton.

Având în vedere importanța deosebită a acestor instalații de telecomunicații, cât și faptul că ele pot fi afectate de lucrările de dezvoltare propuse de dumneavoastră, conform documentației prezentate, Telekom Romania Communications S.A. este de acord cu execuția acestora numai în condițiile îndeplinirii următoarelor măsuri de protejare a rețelelor și echipamentelor telefonice existente:

- pentru orice lucrări de construire, modernizare sau reparații capitale (clădiri, drumuri etc), extinderi rețele sau racorduri edilitate (electrice, gaze, apă, canal etc.), care se vor autoriza sau executa în zona rețelelor de telecomunicații, să se solicite avizul TELEKOM ROMANIA COMMUNICATIONS S.A..

Menționăm că nerespectarea condițiilor de mai sus atrage nulitatea avizului și suportarea de către cei vinovați a tuturor consecințelor ce decurg din aceasta.

În cazul în care sunt produse avarii ale instalațiilor de telecomunicații, ca urmare a nerespectării prevederilor prezentului aviz, contravaloarea lucrărilor de remediere a instalațiilor avariate și daunele solicitate de clienții Telekom Romania Communications S.A. datorită întreruperii furnizării serviciilor, vor fi suportate de către cel care a produs avaria.

Prezentul aviz este valabil 12 luni de la data eliberării.

Este interzisă folosirea informațiilor referitoare la instalațiile de telecomunicații din prezentul aviz în alte scopuri decât cele pentru care au fost furnizate, ca și transmiterea lor unor terți.

Cu stimă,

Marian DIRINEA
Responsabil eliberare Avize Tehnice

